

Poggiofranco-Picone-Carrassi-San Pasquale-Mungivacca Stradella del Caffè, 26

Prot. N.	•	Bari.
		Dan,

Oggetto: Convocazione del Consiglio del Municipio II

e, p.c.

- Ai Sigg.ri Consiglieri del Municipio 2
- Al Sig. Sindaco
- Al Sig. Segretario Generale
- Al Sig. Assessore al Decentramento
- Al Sig. Presidente Commissione Consiliare per il
- Decentramento
- Al Sig. Prefetto
- All'Ufficio Stampa
- Al Sig. Comandante della Polizia Municipale
- A Emme Effe Engineering spa LORO SEDI

Comunico alle SS.LL. che il Consiglio del Municipio, giusta decisione della conferenza dei capigruppo del 12.12.2017, è convocato nella solita sala delle Adunanze, sita in Stradella del caffè. 26 – in seduta urgente per il giorno

GIOVEDI' 14 DICEMBRE ORE 12,15

per l'esame del seguente ordine del giorno.

Ove non risulti il numero legale, ai sensi dell'art. 12 del Regolamento delle adunanze del Consiglio del Municipio, la seduta di seconda convocazione è fissata per il giorno successivo, non festivo, alla stessa ora.

Distinti saluti.

IL PRESIDENTE DEL II MUNICIPIO
Avv. Andrea Dammacco

ORDINE DEL GIORNO DEL 14 DICEMBRE 2017

-ORE 12,15 - SESSIONE D'URGENZA

1	MANIFESTAZIONI CULTURALI MUNICIPIO 2 NATALI
	2017-APPROVAZIONE PROGETTO

2 APPROVAZIONE REGOLAMENTO SUL FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO E DELLE COMMISSIONI DEL MUNICIPIO 2